

Рекомендации для родителей по математическому развитию

«Математику уже
затем учить надо,
что она ум в
порядок приводит»
М.В. Ломоносов



Выполнила:
Разноглядова А.О.
35д группа

Екатеринбург
2021

Рекомендации для родителей

1. Чаще считайте вместе с ребёнком все, чем вы пользуетесь в обыденной жизни: Пересчитывайте ступеньки в подъезде, окна в квартире, - дети любят считать.

Измеряйте разные вещи – дома или на улице своими ладошками или ступнями.

2. Купите «липкие» цифры из пенки, наклейте их на пустой контейнер – от 0 до 10.

3. Охота на геометрические фигуры. Пусть ребенок попробует найти что-нибудь похожее на круг и показать вам. А теперь квадрат или прямоугольник.

4. Поиграйте с ребенком в магазин. Купите игрушечные деньги или нарисуйте их сами. Рубли можно брать из экономических игр, вроде «Менеджера».

ПРИЧИНЫ, по которым играть в математические игры с детьми дома стоит:

1. Игры превращают математику в развлечение. Для многих детей математика - скука и безрадостный труд. А играть весело!
2. У детей меняется отношение к математике, поскольку они начинают ассоциировать ее с чем-то интересным. Математика - это весело!
3. Игры помогают ребенку видеть связь математики с жизнью.
4. Игры помогают детям понять, что математику творят люди для своей пользы и удовольствия.
5. . Игры помогают детям понять, что математика - дело коллективное.

We glorify God
through service,
Scripture, and
genuine connection.



CONTACT US

123 Anywhere St., Any City, ST
12345
+123-456-7890
hello@reallygreatsite.com
www.reallygreatsite.com

Luminous Word Church

A COMMUNITY OF
BELIEVERS

